SHMS Styrelsemöte Teams 2022-12-07 kl. 13:00-14:00
Närvarande; Ole Hyldegaard, Anna Dora Jonasdottir Njåstad, Bernd Mueller, Anders Kjellberg, Jesper Johansson och Stina Gabrielsson
1. Stina Gabrielsson hälsar alla välkomna.

2. Fortsatt planering av SHMS mötet i Oslo är planerat till 2023, 31 maj – 1 juni

3. Styrelsen har önskemål att följande punkter tas upp: Ansvarig person för föredraget inom parentes

a) Uppdatering, problematik med nya sprutpumpar (Joakim Trogen/Stina Gabrielsson)
· Även Norge har haft problem med samma modell. 
· I Köpenhamn används Braun-pumpar som de testat och godkänt själva tillsammans med MedicinTekniskAvdelning. Ole ska skriva ner processen. 
· Ta in info från andra center – problem och lösningar

b) Diffusa symtom i relation till dykning/dykstopp (Bernd Mueller)
· I Stockholm har det även dykt upp fall med sen symtomdebut eller återkommande symtom efter HBO-behandling. Några av dessa fall har behandlats återigen och blivit markant förbättrad. 
· Även enheten i Köpenhamn har liknande erfarenheter. 

c) Diskussion omkring behandling av CO-förgiftningar. Vilka behandlar vi och hur många behandlingar vi ger patienter? (Johan Douglas)
· Är det möjligt att vi belastar ett redan stressat redox-system?
· I Karlskrona behandlas dessa patienter återigen tre gånger, vilket även sker i Köpenhamn. 
· Ta in kriterier för behandling från de olika enheterna? inkl vilken uppföljning som sker

d) Presentation av en internationell, multicenter RCT studie på NSTI, protokoll och inbjudan till deltagande (Ole Hyldegaard)
· Initiativ från NSTI arbetsgrupp inkluderande medlemmar från EUBS och Australien (SPUMS). 

e) HBO register, progress och framtid (Anders Kjellberg)
· Finansiering är en kärnfråga för projektet. Kostnader för administration (inmatning av data) och ex skrivelse av rapporter.
· Ole: Region Kphm som värdorganisation med REDCAP som bas där varje HBOcenter har ett eget log-in
· Anders: Varje center har sin egen databas som sedan kan skickas till en gemensam databas, ex UHMS eller nordiskt. Den information som skickas anonymiseras och kan inte spåras till en enskild patient. Utifrån det gemensamma frågebatteriet kan den enskilda enheten lägga till sina egna frågor. Viktigt bara att de olika punkterna har samma benämning. 
· Tillstånd för att dela informationen måste finnas (etik-tillstånd). Möjligheterna skiljer sig troligen mellan länder och även om det rör sig om kvalitets- eller forskningsregister. 


f) Hur är de officiella nationella uppdragen gällande HBO behandlingen på sjukhusen i Norden. - - med anledning av att Regionn Stockholm inte prioriterar en dygnet-runt verksamhet i på HBO-enheten. 
Styrelsen stöttar gärna fortsatt Oslo med mötesplanering. Berndt skickar vidare protokollet till arrangörerna. Viktigt att en första inbjudan kommer ut – Anna Dora skickar ut en ”save the date” till medlemmarna. 

Angående styrelsemöte i vår skickar ordförande ut förslag på datum, med målsättning att ha minst ett möte innan årsmötet. 

/Stina Gabrielsson
 




